
HDC

HDC 60 L HDC 100 S HDC 100 L

Murales calientes  /
Hot display cabinet /
Murale d’exposition chaude

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

Exterior: acero lacado negro / Interior: acero Inox / Trasera: Inox sin puerta
Exterior: black lacquered stainless / Interior: stainless steel / Back: stainless steel without door.

Extérieur: acier laqué noir / Intérieur: acier inox / Arrière: acier inox sans porte

Tensión/Frecuencia

Niveles de exposición

Electrical data

Exposure levels

Tension électrique

Niveaux d’exposition

Material

Iluminación

Control temperatura

Material

Lighting

Temp. control

Matériel

Éclairage

Contrôle de la températ.
Consumo instantáneo

Consumo medio

Instant. consumption

Average consumption

Consommation instant.

Consommation moyenne

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Temperatura
Temperature
Température

+63ºC

230/1ph/20A 400/3ph/9A 400/3ph/21A

5 3 5

Tecnología de doble recuperación y circulación del aire 
caliente para un correcto mantenimiento de los pro-
ducto envasados.
Sistema de cortina de aire caliente en el frontal así co-
mo en cada balda que dispone de una regulación y 
ventilación del aire caliente .
Costados laterales panorámicos con efecto espejo.
Tope de fijación del cristal frontal templado en cada es-
tante para evitar la caída del producto.
Facilidad de desplazamiento al disponer de 4 ruedas, 
dos con freno.
Termostato digital regulable entre 20ºC a 90ºC para el 
mantenimiento del producto a temperatura reglamen-
taria de 63ºC al corazón del producto. Norma HACCP.
Iluminación mediante tubo led en la parte posterior a 
ambos lados.

HDC60L: 5 Niveles de exposición en INOX ( 4 estantes 
+ cuba) no regulables en altura e inclinación con su-
perficie de exposición 580x480mm.

HDC100S: 3 Niveles de exposición en INOX (2 estantes 
+ cuba) no regulables en altura e inclinación con su-
perficie de exposición 980x480mm.

HDC100L: 5 Niveles de exposición en INOX ( 4 estan-
tes + cuba) no regulables en altura e inclinación con 
superficie de exposición 980x480mm.

Double recovery technology and hot air circulation for 
a correct maintenance of the packaged products.
Hot air curtain system on the front, as well as on each 
shelf, with hot air regulation and ventilation.
Panoramic side panels with mirror effect.
Tempered front glass fixing stop on each shelf to 
prevent the product from falling.
Easy to move as it has 4 castors, two with brakes.
Digital thermostat adjustable from 20ºC to 90ºC to 
maintain the product at the regulatory temperature 
of 63ºC at the heart of the product. HACCP Standard.
Illumination by LED tube at the back on both sides.

HDC60L: 5 stainless steel display levels (4 shelves + 
tank) not adjustable in height and inclination with 
display surface 580x480mm.

HDC100S: 3 stainless steel display levels (2 shelves + 
tank) not adjustable in height and inclination with 
display surface 980x480mm.

HDC100L: 5 stainless steel display levels (4 shelves + 
tank) not adjustable in height and inclination with a 
980x480mm display surface.
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Digital

Barras laterales en Led / Led sidebars / Barres lateralles Led

11.337 € 13.041 €10.868 €

6.3

3,1

Opción 60Hz 

Puerta trasera / Back door / Porte arrière 

8,3

4,1

4,5

2,3

Double technologie de récupération et circulation 
d'air chaud pour un entretien correct des produits 
emballés.
Système de rideau d'air chaud à l'avant, ainsi que sur 
chaque étagère, avec régulation et ventilation de l'air 
chaud.
Panneaux latéraux panoramiques avec effet miroir.
Butée de fixation en verre trempé sur chaque étagère 
pour empêcher le produit de tomber.
Facile à déplacer car il possède 4 roues, dont deux 
avec freins.
Thermostat numérique réglable de 20ºC à 90ºC pour 
maintenir le produit à la température réglementaire 
de 63ºC au cœur du produit. Norme HACCP.
Illumination par tube LED à l'arrière, sur les deux 
côtés.

HDC60L : 5 niveaux d'affichage INOX (4 étagères + 
réservoir) non réglables en hauteur et en inclinaison 
avec une surface d'affichage de 580x480mm.

HDC100S : 3 niveaux d'affichage INOX (2 étagères + 
réservoir) non réglables en hauteur et en inclinaison 
avec surface d'affichage 980x480mm.

HDC100L : 5 niveaux d'affichage INOX (4 étagères + 
réservoir) non réglables en hauteur et en inclinaison 
avec surface d'affichage 980x480mm.

408 €
296 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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Serie / Series / Série HDC

Double technologie de
récupération et circulation
d'air chaud

Double éclairage LED à
l'arrière, sur les deux côtés

Doble recuperación y
circulación del aire caliente

Doble iluminación lateral LED

Double recovery technology
and hot air circulation

LED  light at the back on both sides

HDC 100 L HDC 100 S

HDC 60 L
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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